

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ РОПЧУК СТЕПАН СТЕПАНОВИЧ (скорочене найменування: ФОП РОПЧУК С.С.)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 2048513391

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 90630, Закарпатська обл., Рахівський р-н, смт Ясіня, ВУЛ. КИЇВСЬКА, 9; тел.: 067-795-7444; ел. пошта: drahobrat@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 90630, Закарпатська область, Рахівський район, Ясінянська територіальна громада, селище Ясіня, полонина Драгобрат, будинок 12-13

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Підприємець спеціалізується на наданні послуг тимчасового розмішування відпочиваючих (діяльність готелів). Виробничі процеси пов'язані з виробництвом, переробкою продукції відсутні.

Для опалювання приміщення будівлі готелю та кафе-колиби у зимовий період року використовуються котельня де встановлено твердопаливний водогрійний котел Neus-Joker 150, потужністю 150 кВт. В якості палива використовується дрова. Димові гази від котла відводяться через димохід.

Для приготування їжі на кухні кафе-колиби використовується пароконвектомат ХVC505Е фірми UNOX S.p.A. (Італія), електроплита і 4-х камфорна плита, яка працює на скрапленому газі (пропан) в балонах.

На виробничому майданчику підприємства встановлено джерела аварійного електричного живлення – бензиновий генератор KS10000E фірми Konper & Sohnen (Німеччина), потужністю 8 кВт.

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труба котла, труби витяжної вентиляції з виробничого приміщення кухні і труба бензинового генератора.

Внаслідок діяльності підприємця у атмосферне повітря потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок в кількості 0,237 т/рік, оксиди азоту(IV) (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,1261 т/рік, вуглецю оксид - 0,1015 т/рік, діоксид вуглецю - 53,3428 т/рік, оксид діазоту – 9,69E-07 т/рік, метан – 0,0001 т/рік, акролеїн – 3,38E-08 т/рік, оксиди азоту (II) – 4,15E-06 т/рік, діоксид сірки – 0,0026 т/рік, аміак – 4,74E-07 т/рік, НМЛОС – 0,0034 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої групи об'єктів.

Діяльність об'єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних нормативів, встановлених чинним законодавством.

Зауваження та пропозиції про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.